

# અમદાવાદ

## વેસ્ટર્ન ટાઇટ્સ

### ઉત્તરપ્રદેશની કંપનીનું બાઈક ટેક્ષીમાં રોકાણના નામે રૂ.૧૫,૦૦૦ કરોડનું બંગી કૌભાંડ પકડાયું

નવીદિલ્હી, ઉત્તરપ્રદેશની કંપની બાઈક બોટ દ્વારા કરાયેલા રૂ.૧૫૦૦૦ કરોડના જંગી કૌભાંડમાં કેસમાં સીબીઆઈ એ કેસ કર્યો છે. સીબીઆઈ દ્વારા આ મામલામાં કંપનીના ચીફ મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર સંજય ભાટી અને અન્ય ૧૪ લોકો વિરૂદ્ધ કેસ દાખલ કરાયો છે. આ તમામ લોકો પર આરોપ છે. કે તેમણે દેશભરમાં લાખો લોકો સાથે ઇન્ટરવિડી કરી છે. આ કંપનીના નામ પર લોકોને બાઈક ટેક્ષીમાં રોકાણની ઓફર આપવામાં આવી હતી. આ હેઠળ રૂ. ૧૫૦૦૦ કરોડની ઠગાઈ કરી અને પછી પૈસા યાદ કરી લીધા હતા. આ ગોટાળો ડાયમંડ મચ્ન્ટ નીરવ મોદી અને મેહુલ ચોકસીના ફ્રોડથી પણ મોટો માનવામાં આવી રહ્યો છે. સીબીઆઈની એક્ઝાઈબીટીવ અનુસાર આ કેસ રાખ લોકો સાથે ઠગાઈ અંગેનો છે. સંજય ભાટીએ ગર્વિત

**રોકાણકારોને ૧, ૩, ૫, કે પછી ૭ બાઈકના રોકાણ પર જંગી રીટર્નની લાલચ આપી ફસાવ્યાં**  
ઈનોવેટીવ પ્રમોટર્સ લીમીટેડ નામથી કંપની બનાવી હતી. ત્યારબાદ બાઈક બોટ નામની સ્કીમની શરૂઆત કરી હતી. આ હેઠળ સંજય ભાટી અને તેમના સાથીઓને રોકાણકારોને ૧, ૩, ૫ કે પછી ૭ બાઈકના રોકાણ બાદ આકર્ષક રીટર્ન ઓફર આપી હતી. રોકાણકારોને એવું કહેવામાં આવ્યું હતું કે બાઈક ટેક્ષી સ્કીમ છે અને એમાં પૈસા રોકવા બાદ લોકોને મોટું રીટર્ન મળશે. જોકે, આવું કશુંય થયું નહીં અને હજારો કરોડની ઠગાઈ કર્યા બાદ સંજય ભાટી અને તેના સાથીઓ ગાયબ થઈ ગયા હતા. એવી પણ માહિતી છે કે મુખ્ય આરોપી સંજય ભાટી હાલ દેશમાં નથી. આ ઇન્ટરવિડીની સ્કીમ હેઠળ લોકોને એવી ઓફર આપવામાં આવી હતી કે બાઈકની ખરીદી માટે

### વોટ્સએપે એક મહિનામાં ૨૨ લાખ એકાઉન્ટ બેન કર્યા

નવીદિલ્હી, વોટ્સએપે દેશમાં સપ્ટેમ્બર મહિનામાં આશરે ૨૨.૦૯ લાખ એકાઉન્ટ પ્રતિબંધીત કર્યા છે. વોટ્સએપે તેને માસિક પારદર્શકતા અહેવાલમાં આંગેની માહિતી આપતાં જણાવ્યું હતું કે કંપનીના નિયમોનું પાલન ન કરવા બદલ આ તમામ એકાઉન્ટ પર કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. તેવા યુઝર્સ સામે બીજા યુઝર્સ સામે ફરીયાદ કરી હતી. અને ૨૦૧૯ના આરંભમાં દિવસો સુધી ઘોંટાળો ચાલુ રહ્યો હતો. આ દરમિયાન દેશભરથી લાખો લોકોએ કંપનીમાં લગભગ રૂ. ૧૫૦૦૦ કરોડ સુધીનું રોકાણ કર્યું હતું. સીબીઆઈ પહેલા આ કેસમાં ઈ.પી.એસ. કોલેજની સીડી ઇ.પી.એસ. કંપનીના પ્રમોટરોની રૂ. ૨૨૧૬ કરોડની સંપત્તિ જપ્ત કરી હતી.

૩૦ સપ્ટેમ્બર સુધી કરવામાં આવેલી કાર્યવાહી ના ડેટા જોરે કરવામાં આયા છે. વોટ્સએપે જણાવ્યું હતું કે સપ્ટેમ્બરમાં ૩૦૯ એકાઉન્ટ પર પ્રતિબંધ મુકવાની અપીલ કરવામાં આવી હતી. આમાંથી ભારત સ્થિત કંપનીના ફરીયાદ નિવારણ અધિકારીએ ૫૦ એકાઉન્ટ સામે પગલાં લીધા હતા. આ સમયગાળામાં ૫૬૦ યુઝર્સ ક્વેરી કાઢવામાં આવી હતી. આમાંથી ૩૦૯ પ્રતિબંધ મુકવાની ક્વેરી હતી. ૧૨૧ ક્વેરી એકાઉન્ટ સપોર્ટમાં હતી. અને ૪૯ રીપોર્ટ પ્રોડક્ટ્સ અને બીજા સપોર્ટ માટેના હતા. આ ઉપરાંત સેફ્ટી અંગે પણ ૩૨ રીપોર્ટ વોટ્સએપને મળ્યા હતા.

### ગીતામંદીરથી આંગડીયાનો ચેલો ચોરનાર શખ્શને કાઈમબંધાંચે ઝડપી લીધો

**કાઈમબંધાંચે ૧૦૦ કરતાં વધુ સીસીટીવી તપાસ્યા : ભાતમીદારોએ ચોરને ઓળખી લીધો : ૮ લાખના ઢાગીના રીકવર**  
(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, શહેરના ખુબ જ વ્યસ્ત એવા ગીતા મંદીર એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડમાંથી અઠવાડિયા અગાઉ ૧૮.૪૨ લાખથી વધુના ઢાગીના ભરેલો ચેલો ચોરી એક શખ્શ પલાયન થઈ ગયો હતો જે અંગે કાગડાપીઠ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. આ ઘટનાની તપાસ કરતા શહેર કાઈમબંધાંચીની ટીમે બેંગ ચોરનાર શખ્શને ઝડપી લઈ રૂપિયા આઠ લાખના ઢાગીના રીકવર કરી લીધા છે. આ અંગેની વિગત એવી છે કે ગયા બુધવારે એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ, ગીતામંદીર ખાતેથી ૧૮.૪૨ લાખ રૂપિયાના સોના તથા ચાંદીના ઢાગીના ભરેલા ચેલા સાથે એક વ્યક્તિ બસમાં બેઠા હતા જેની જરૂર યુકતી ગઈયો ચેલો લઈ પલાયન થઈ ગયો હતો. આ ઘટનાની તપાસ કાઈમબંધાંચીના પીઆઈ દેસાઈ પણ ચલાવી રહ્યા હતા ત્યારે તેમની ટીમને એક શખ્શની માહિતી મળી હતી જેને નરોડા બેઠક ત્રણ રસ્તા ખાતેથી ઝડપી લેવાયો હતો તપાસમાં તેનું નામ પરસોત્તમ ઉર્ફે પચીયો ઉર્ફે પચુ સોલંકી (વિમલવાય એપાર્ટમેન્ટ નરોડા) હોવાનું બહાર આવ્યું છે પોલીસ પુષ્ટ પુરવ્ણામાં પરસોત્તમ પોતાના મિત્ર અશ્વિન છારા સાથે એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડે બેંગ લિક્કટીંગ કરવા ગયા હતા દરમિયાન અશ્વિને બસમાં બેઠેલા પેસેન્જરની નજર ચુકવીને ચેલો ચોરી બારીમાંથી પરસોત્તમને આપી દીધો હતો જે લઈને તે બંને રીશ્કામાં બેસી ઘરે જવા નીકળ્યા હતા.  
બગાચું ખાતાં પતાયું મલિકે બેંગ લિક્કટીંગ માટે નીકળ્યા પરસોત્તમ અને અશ્વિને રીશ્કામાં બેસીને ચેલો તપાસતા તેમાંથી સોના ચાંદીના ઢાગીના મળતા બંને ચોરી ગયા હતા અને કુબેનગર ચોરી અશ્વિને વધુ ઢાગીના હોવાથી હાલ ન વેચવાનું નક્કી કરીને ચેલો પોતાની પાસે રાખી લીધો હતો.

### શિવસેના ઉમેદવાર, પૂર્વ સાંસદ મોહન ડેલકરના પત્ની કલાબેન ડેલકર ૫૧ હજાર મતો થી વિજેતા બન્યા

સિલ્વાસા, ભાજપ ઉમેદવાર મહેશ ગામીતની કારમી હાર : દાનહ માં પ્રથમવાર મહિલા સાંસદ ૫૧ હજાર મતોની લીડથી વિજેતા બન્યા દાનહ લોકસભાની પેટા ચૂંટણીમાં શિવ સેના ઉમેદવાર કલાબેન ડેલકરની એનિહિલિક જીત થઈ છે. કલાબેન ડેલકરે ૫૧ હજાર મતો ના લીડ થી વિજેતા બન્યા છે. મોહન ડેલકરે પોતાના શરૂઆતી દોરમાં આટલી મોટી લીડથી વિજેતા બનતા હતાં. કલાબેન ડેલકરે શરૂઆતી રાઉંડથી જ બહુ તે બનાવી હતી. જેમ-જેમ ગાઉંટિંગ રાઉંડ આગળ વધતાં તેમ-તેમ કલાબેનની લીડ પણ હજારો મતોની સરસાઈથી આગળ વધતી જતી રહી. ૧૫ માં રાઉંડ બાદ લોકોએ માની લીધો કે કલાબેન જીતી જશે. મતગણતરીની નિરાશજનક પરિણામો આવવાની સાથે ઘણાં ભાજપ ના કાર્યકર્તાઓ ત્યાંથી ચાલતા પકડી મહેશ ગાવિત



અંત સુધી મતગણનાં સ્થળે રહ્યા હતા. મતગણતરી બાદ મહેશ ગાવિતે મીડિયા સાથે ચર્ચામાં જનારેદેશને સ્વીકારી કલાબેન ડેલકરને જીતની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. કલાબેન ડેલકરે મીડિયા સાથે વાતચીતમાં જણાવ્યું કે દાનહની જીતના તો આભાર માન્યો હતો. દાનહમાં લોકો પોતાનો મત ની તાકતુથી તાનાશાહને જવાબ આપ્યો છે. હવે મોહનભાઈની ઈસાફની લડાઈ આગળ ધપાવીશું. ત્યારે મત ગણતરીમાં શિવસેના ઉમેદવાર કલાબેન ડેલકર ને ૧,૧૭,૨૭૯ મતો અને ભાજપ ઉમેદવાર મહેશ ગામીત ને ૬૬,૨૭૦ મતો મળતા, કલાબેન ડેલકર ૫૧૦૦૦ મતો ના લીડ થી વિજેતા બન્યા હતા. જ્યારે ભાજપ ઉમેદવાર મહેશ ગામીત ની કારમી હાર થઈ હતી. દાનહ માં પ્રથમવાર મહિલા સાંસદ ૫૧ હજાર મતો ની લીડ થી વિજેતા બન્યા છે.

### કે.બી.એસ. એન્ડ નટરાજ કોલેજ જુડો – વિમેન્સ ટુર્નામેન્ટ માં ઝળકી



વાપી, અને ચણેદ કોલોની સ્થિત કેશવજી ભારમલ સુમેરીયા કોમર્સ એન્ડ નટરાજ પ્રોફેશનલ સાયંસીસ કોલેજ વાપીના વિધાર્થીઓને શિક્ષણની સાથે રમતમાં આગળ વધી શકે તે માટે વિવિધ રમતોમાં ખુબ જ સારી તાલીમ પણ આપવામાં આવે છે. નીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સુરત અંતર્ગત જે. પી આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ, ભરૂચ ખાતે ઈન્ટર કોલેજ 'જુડો-વિમેન્સ x ટુર્નામેન્ટ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ટુર્નામેન્ટ માં કોલેજના પ્લેયરોએ ભાગ લીધો હતો જેમાં કે.બી.એસ. કોલેજની વિધાર્થીનીઓ ( ૧ ) સિંધ અશોકાકુર્વર ( બ્રોન્ઝ મેડલ ), ( ૨ ) માંગે દર્શના ( બ્રોન્ઝ મેડલ ), ( ૩ ) નજીબ મારીયા ( બ્રોન્ઝ મેડલ ) તેમજ ( ૪ ) સંધ્યા પાયલ ( બ્રોન્ઝ મેડલ ) હાંસલ કરીને સમગ્ર યુનિ. માં કોલેજનું નામ રોશન કર્યું છે. આ રમતની સમગ્ર તાલીમ તેમજ માર્ગદર્શન શારીરિક શિક્ષણના મદદનીશ પ્રધ્યાપક ડૉ. મયુર પટેલ પુર પાડ્યું હતું. આમ કોલેજનું નામ યુનિવર્સિટીમાં રોશન કરવા બદલ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. પૂનમ બી. ચૌહાણે વિજેતા પ્લેયરોમાં ત્યાં ડૉ. મયુર પટેલનો આભાર વ્યક્ત કરી ભવિષ્યમાં પણ કોલેજનું નામ રોશન કરવા અને અન્યમાં ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવી શકે તેવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

### અચુત પવાર સામે એક્શન : ITની ૧,૦૦૦ કરોડની સંપત્તિ સીઝ કરવાની નોટિસ

મહારાષ્ટ્રમાં કેન્દ્રીય એજન્સીઓની સપાટો જારી છે. રાજ્યના પૂર્વ ગૃહપ્રધાન અનિલ દેશમુખની ધરપકડ બાદ હવે ઈન્કમેટેક્સ વિભાગ (આઈટી) એ રાજ્યના નાયબ મુખ્ય પ્રધાન અજિત પવાર સામે એક્શન શરૂ કર્યા છે. આઈટીએ અજિત પવાર સાથે સંકળાયેલી પાંચ મોટી સંપત્તિઓ ડી કરવાનો આદેશ કર્યો છે. આ સંપત્તિઓ રૂ. ૧,૦૦૦ કરોડથી વધુની છે. ઈન્કમેટેક્સ વિભાગના આ એક્શનના કારણે મહારાષ્ટ્રની રાજનીતિમાં ખળભાટ મચી ગયો છે.  
ઈન્કમેટેક્સ વિભાગે અજીત પવારની જે સંપત્તિઓ જપ્ત કરવાનો આદેશ કર્યો છે તેમાં જરદેશ ચુરખ ફેક્ટરી (માર્કેટ વેલ્યુ અંદાજે રૂ. ૬૦૦ કરોડ), સાઉથ દિલ્હી સ્થિત ફેલ્ટ (માર્કેટ વેલ્યુ અંદાજે રૂ. ૨૦

એક્ટોબરે ૭૦થી વધુ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા હતા. આ દરમિયાન આઈટીએ અજિત પવારના પુત્ર પાર્થ પવારની માલિકીની કંપની અનંત મર્કર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ પર પણ દરોડા પાડ્યા હતા. આ ઉપરાંત પવારની બહેનોની માલિકીની કંપનીઓ સામે પણ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.  
અજિત પવારની બહેનોનાં સ્થળો પર જ્યારે કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી ત્યારે પવારે જણાવ્યું હતું કે મારા વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેનો કોઈ વાંધો નથી, પરંતુ મારી બહેનોને આ મામલામાં શા માટે સંડોવવામાં આવે છે? તેમણે જણાવ્યું હતું કે અમે દર વર્ષે ટેકું પેમેન્ટ કરીએ છીએ અને હું નાણા પ્રધાન હોવાથી મને રેવન્યુ ડિસિપ્લિનની જાણકારી હોય છે. આથી મારી સાથે સંકળાયેલ તમામ સંસ્થાઓએ નિમમિત ટેક્સ ચૂકવ્યો છે.

### ૨૦૭૦ સુધીમાં કાર્બન ઉત્સર્જન શૂન્ય પર લઈ જઈશું : પીએમ મોદી

નવી દિલ્હી, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ભારતનું જાહેર જનતા પક્ષના આઈટીએ અજિત પવારના પુત્ર પાર્થ પવારની માલિકીની કંપની અનંત મર્કર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ પર પણ દરોડા પાડ્યા હતા. આ ઉપરાંત પવારની બહેનોની માલિકીની કંપનીઓ સામે પણ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.  
અજિત પવારની બહેનોનાં સ્થળો પર જ્યારે કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી ત્યારે પવારે જણાવ્યું હતું કે મારા વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેનો કોઈ વાંધો નથી, પરંતુ મારી બહેનોને આ મામલામાં શા માટે સંડોવવામાં આવે છે? તેમણે જણાવ્યું હતું કે અમે દર વર્ષે ટેકું પેમેન્ટ કરીએ છીએ અને હું નાણા પ્રધાન હોવાથી મને રેવન્યુ ડિસિપ્લિનની જાણકારી હોય છે. આથી મારી સાથે સંકળાયેલ તમામ સંસ્થાઓએ નિમમિત ટેક્સ ચૂકવ્યો છે.

ભારતમાં આપણા જરૂરિયાતમંદ નાગરિકોને માત્ર લાભ પુરા પાડ્યા નથી, પરંતુ તેમાં જીવનસ્તરમાં પણ ફેરફાર કર્યું છે. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૨૦૭૦ સુધીમાં શૂન્ય ઉત્સર્જનના લક્ષ્યને હાંસલ કરવા માટે પ્રતિબંધ છે, ૨૦૩૦ સુધીમાં અધિભૂત ઈથેનના ઉપયોગમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો કરશે અને નવીનીકરણ જેનો ઉપયોગ વધારશે. તેમણે કહ્યું કે ભારત ૨૦૩૦ સુધીમાં અંદાજીત ઉત્સર્જનમાંથી એક અબજ ટન કાર્બન ઉત્સર્જન ઓછું કરશે, ભારત કાર્બનની તીવ્રતામાં ૪૫ ટકાનો ઘટાડો કરશે. વિશ્વની વસ્તીમાં ભારત ૧૭ ટકા હિસ્સો ધરાવે છે, પરંતુ કાર્બન ઉત્સર્જનમાં ફાળો માત્ર પાંચ ટકા છે.

### ઓક્ટોબર મહિનામાં ૫૪.૬ લાખ ભારતીયોએ નોકરી ગુમાવી : સીએમઆઈઈ

નવીદિલ્હી, માત્ર ઓક્ટોબર મહિનામાં સંગઠિત અને બિનસંગઠિત શ્રેણીમાં કામ કરતા ઓછામાં ઓછા ૫૪.૬ લાખ ભારતીયોએ નોકરી ગુમાવી દીધી હોવાનો અહેવાલ ભારતના અર્થતંત્ર પર નજર રાખનાર સંસ્થા સીએમઆઈઈએ પોતાના અહેવાલમાં જણાવ્યું છે. વધુમાં અહેવાલ જણાવે છે કે નોકરી ગુમાવનારા લોકોની સંખ્યા હજુ વધુ હોત, પરંતુ ઈન્ફર્મેશન ટેકનોલોજી, છૂટક વ્યાપાર અને શૈક્ષણિક શ્રેણીમાં રોજગારની તકના કારણે આ આંકડો ઓછો રહ્યો છે. જોકે તેમાં પણ શહેરોમાં નોકરી, કળદાયી અને "આરોગ્ય સ્પદ" નિવેડે અને ગુજરાત કોરોનાની મહામારીમાંથી મુક્ત થાય. તેવી શુભેચ્છા.

### સંરક્ષણ મંત્રાલયે રૂ.૭,૯૬૫ કરોડના શસ્ત્રો અને લશ્કરી સાધનોની ખરીદીને મંજૂરી આપી

નવીદિલ્હી, કેન્દ્રીય સંરક્ષણ મંત્રાલયે રૂ.૭,૯૬૫ કરોડના શસ્ત્રો અને મોલીટરી ઈક્વિપમેન્ટની ખરીદીને મંજૂરી આપી છે. આ દરમિયાન ભાગરૂપે હિન્દુસ્તાન એરોનોટીક્સ પાસેથી ૧૨ લાઈટ યુટીલીટી હેલીકોપ્ટર્સ અને ભારત ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પાસેથી લીન્કસ્યુ યુ-૨ નવલ ગનફાયર કંટ્રોલ સીસ્ટમની ખરીદીનો પણ સમાવેશ થાય છે. ચીન સાથે સરહદ વિવાદ વચ્ચે ભારત સરકારે તેની શસ્ત્રો દળોને વધુ મજબૂત બનાવવાની તેમની ક્ષમતામાં વધારો કરી રહ્યું છે. શસ્ત્રો ખરીદવાની આ દરખાસ્ત આત્મનિર્ભર ભારત હેઠળની છે અને ભારતને ઉત્પાદીત હોય તેવા શસ્ત્રોની ખરીદી કરવામાં આવશે.  
સંરક્ષણ મંત્રાલયે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે શસ્ત્રોની

ખરીદી અંગેની સંરક્ષણ ખરીદી કાઉન્સિલ ડીએસી ની બેઠકમાં આ દરખાસ્તને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. ૧૨ હેલીકોપ્ટર્સ ઉપરાંત ભારત ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પાસેથી લીન્કસ્યુ યુ-૨ નવલ ગનફાયર કંટ્રોલ સીસ્ટમની પણ ખરીદવામાં આવશે. આ સીસ્ટમથી નોકાદળના યુદ્ધજહાજની ટ્રેક અને યુદ્ધની ક્ષમતામાં વધારો થશે.  
ડીએસીએ હિન્દુસ્તાન એરોનોટીક્સ દ્વારા ડોનિયર વિમાનના મિડલાઈક અપગ્રેડેશનને પણ મંજૂરી આપી છે. તેનાથી દરિયાઈ સર્વેલન્સ અને દેખરેખમાં નોકાદળની ક્ષમતામાં વધારો થશે. નિવેદનમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે આત્મનિર્ભર ભારતને વધુ વેગ

કરવામાં આવશે. એસઆરજીએમ ગન ઝડપથી ગતિ કરતાં ટાર્ગેટ પર પણ પ્રહાર કરી શકે છે.  
સંરક્ષણ મંત્રાલયના નિવેદનમાં જણાવ્યા અનુસાર સંરક્ષણ પ્રધાન રાજનાથ સિંહના વડપણ હેઠળ સંરક્ષણ ખરીદી કાઉન્સિલ ડીએસી એ ૨ નવેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ યોજાયેલી બેઠકમાં રૂ.૭,૯૬૫ કરોડની મુદીખર્ચ સાથે શક્ષ્ત દળોના આધુનિકરણ અને લશ્કરી કાર્યવાહીની જરૂરિયાત અંગેની દરખાસ્તને મંજૂરી આપી છે.

### વેસ્ટર્ન ટાઇટ્સ વેસ્ટર્ન ટાઇટ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે ચકાસણી કરી નિર્ણય લેવો.

વેસ્ટર્ન ટાઇટ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે ચકાસણી કરી નિર્ણય લેવો.  
-જાહેરખબર મેનેજર

**AREX INDUSTRIES LIMITED**  
CIN : L99999GJ1989PLC012213  
Regd. Office: 612, GIDC Estate, Chhatral, Tal.: Kalol, Dist.: Gandhinagar – 382 729, Gujarat, India.  
Phone: 02764- 233437 Email : mail@arex.in  
NOTICE  
Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (Listing Regulation), notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Thursday, November 11, 2021, inter alia to consider, approve and take on record the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter & half year ended on 30th September, 2021, and other matters as described in the notice.  
For AREX INDUSTRIES LIMITED  
Dinesh Bhatti  
Managing Director  
(DIN: 00096099)

ચોલામંડલમ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ ફાઇનાન્સ કંપની લીમીટેડ			
કોમ્પોઝિટ ઓફિસ : પહેલો મુખ્યમંત્રી ડેવલપમેન્ટ અને પુનર્નિર્માણ અને સુરક્ષા વ્યાજ અધિવિધ્યમ ૨૦૦૨ ના અમલીકરણ હેઠળ કાર્યવાહી શરૂ કરી છે અને એસ.પી. ૧૩ (૨) હેઠળની નોટિસ તમામ સંબંધિત પોર્ટ દ્વારા મોકલવામાં આવી હતી. પણ તે અનિ લીક્વીટી પરત આવેલી છે. અથી, આ સુધાની તારખીથી ૬૦ દિવસની અંદર ઉપરિલિન વ્યાજ સહીત સામે નોંધાયેલા બાકી લેવાની રકમ ચૂકવવાનું તમામ સંબંધિત કરે છે. જો આમ કરવામાં નિષ્ફળ જશે તો કંપની ૬૦ દિવસની અંદર ઉપરિલિન કરીને તમામ કાર્યવાહી કરશે. નિત અને વર્ષ સાથે તેના બાકી લેવાની વચ્ચુલ માટે મોટી જથ્થાવેલ સુરક્ષા ફંડની એસ.પી. ૧૩ ના વિભાગ (અ). અનર્વન. આ નોટિસ તમામ સંબંધિત ઉપલબ્ધ અન્ય કોઈ ઉપાય અને પુર્વગત વિના સંબંધિત કરવામાં આવે છે.	કોમ્પોઝિટ ઓફિસ : પહેલો મુખ્યમંત્રી ડેવલપમેન્ટ અને પુનર્નિર્માણ અને સુરક્ષા વ્યાજ અધિવિધ્યમ ૨૦૦૨ ના અમલીકરણ હેઠળ કાર્યવાહી શરૂ કરી છે અને એસ.પી. ૧૩ (૨) હેઠળની નોટિસ તમામ સંબંધિત પોર્ટ દ્વારા મોકલવામાં આવી હતી. પણ તે અનિ લીક્વીટી પરત આવેલી છે. અથી, આ સુધાની તારખીથી ૬૦ દિવસની અંદર ઉપરિલિન વ્યાજ સહીત સામે નોંધાયેલા બાકી લેવાની રકમ ચૂકવવાનું તમામ સંબંધિત કરે છે. જો આમ કરવામાં નિષ્ફળ જશે તો કંપની ૬૦ દિવસની અંદર ઉપરિલિન કરીને તમામ કાર્યવાહી કરશે. નિત અને વર્ષ સાથે તેના બાકી લેવાની વચ્ચુલ માટે મોટી જથ્થાવેલ સુરક્ષા ફંડની એસ.પી. ૧૩ ના વિભાગ (અ). અનર્વન. આ નોટિસ તમામ સંબંધિત ઉપલબ્ધ અન્ય કોઈ ઉપાય અને પુર્વગત વિના સંબંધિત કરવામાં આવે છે.		
નાણાંકીય સંપત્તિની સિક્યુરિટાઈઝેશન અને પુનર્નિર્માણ અને સિક્યુરિટીઝ ફરોલરેટ એક્ટ ૨૦૦૨ની કલમ ૧૩ (૨) હેઠળ મંગાળા નોટિસ			
વેધારો અને સહ-વેધારોનો નામ અને સરનામા	લોન રકમ	ડિમાન્ડ નોટીસની તારીખ અને બાકી નીકળતી રકમ	સિક્યુરિટી એસેટ મિલકતનું વર્ણન
Loan Account No. X0HLMFA0002431584 ૧. ભાવભાઈદાસ દેવેન્દ્રભાઈ દુબે, ૨. ધારાની ભાવભાઈદાસ દુબે બંને રહે. ૫૨ નં. ૩૦૩-૩૦૩, સિદ્ધાર્થ પ્રવેશ ગામડી રોડ, વટવા, દસ્ક્રીઈ-૩૮૨૪૪૦	૧૬,૧૦,૦૦૦/- ૨૧,૦૨,૭૨૯.૯૯/- ૧૩,૧૦,૨૦૨૧ના સુધી લેના પર લાગતા વધુ વ્યાજ સાથે	૧૬,૧૦,૦૦૦/- ૨૧,૦૨,૭૨૯.૯૯/- ૧૩,૧૦,૨૦૨૧ના સુધી લેના પર લાગતા વધુ વ્યાજ સાથે	ફલેટ નં.બી-૦૦૨, આશરે ૯૯.૭૮ સે.મી. અને રૂપ એવન્યુ નામે ઓળખાતી સ્કીમમાં સર્વે નં. ૧૨૬/૫૨ની જમીન પર ટી.પી. સ્કીમ નં. ૨૮૨ કાઉનલ પ્લોટ નં. ૨૫૨/૧ મોજે વટવા ગામમાં સીમામાં તાલુકો વટવા, જિલ્લો-અમદાવાદ અને સ્કેપરેશન સબ છલ્લા અમદાવાદ-૧૧ (અસલામી) સીમાએ : પૂર્વ, ફલેટ નં.બી-૦૦૧, પુશ્કિમ-૨ નં.૪૧૨ રોંગ, ઉત્તર-ફલેટ નં.બી-૦૦૩, દક્ષિણ-સોનાચંદી રોડ.
Loan Account No. X0HLMES0002358176 ૧. વિણલમુખાર હિમલકુમાર 655૨ ૨. ધીલાનકાંબે હિમલકુમાર 655૨ બંને રહે. અમરાપુર યાલી જવારામ પાક સોસાયટી નજીક, હરજી-૩૮૪૨૨૫	૧૮,૦૦,૦૦૦/-	૧૮,૦૦,૦૦૦/- ૨૧,૩૨,૩૨૯/૨ ૧૬,૧૦,૨૦૨૧ના સુધી લેના પર લાગતા વધુ વ્યાજ સાથે	ફલેટ નં.બી-૪૫, રહેણાંક મિલકત અને સીટ નં.૪૫, ચલવા નં.૨૯૯, સીટી સર્વે નં.૨૦૧૭, આશરે ૩૮.૮૮૦૦ સે.મી. લક્ષ્મણ મહી સ્થિત, હરજી, સ્કેપરેશન સબ છલ્લા-હરજી, છલ્લા-નાટપ, ગુજરાત
વાર્ષિક : ૦૬.૧૧.૨૦૨૧ સહય : અમદાવાદ			અધિકૃત અધિકારી ચોલામંડલમ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ ફાઇનાન્સ કંપની લીમીટેડ

ALFA ICA (INDIA) LIMITED				
CIN : L20100GJ1991PLC016763				
Regd. Office : Uma Industrial Estate, Vill: Vansva Jawa, Tal: Sanand, Dist: Ahmedabad.				
Tel: 079-26754030-31 Fax: +91-79 26754040				
E-mail: info@alfaica.com Website: www.alfaica.com				
EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER/HALF YEAR ENDED ON SEPTEMBER 30, 2021 (Rs. in lakhs)				
Sr. No	Particulars	Quarter Ended 30/09/2021 (Unaudited)	Half year Ended 30/09/2021 (Unaudited)	Quarter Ended 30/09/2020 (Unaudited)
1	Total income from operations	2115.42	3654.2	1280.84
2	Net Profit/(Loss) for the period (before exceptional Items, extraordinary items & tax)	64.32	101.17	44.88
3	Net Profit/ (Loss) for the period before tax (after exceptional Items and extraordinary items)	64.32	101.17	44.88
4	Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after exceptional Items and extraordinary items)	48.1	74.5	33.39
5	Equity Share Capital (Face value of Rs.10/- each)	404	404	404
6	Reserve excluding revaluation reserves as per balance sheet of previous accounting year	-	-	-
7	Earning Per Share			

# ગુજરાતના કેદીઓને ૧૫ દિવસની પેરોલ મુક્તિ અપાશે

**ગાંધીનગર,** દિવાળી પર્વે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલનો રાજ્યના કેદીઓ માટે સ્તુત્ય નિર્ણય કર્યો છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યની જેલોમાં રહેલા અને ગંભીર ગુના સિવાયના કેદીઓ પોતાના ઘર, પરિવાર સાથે દિવાલવહીના તહેવારો ઉજવી શકે તેવી સંવેદનાથી એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે.

ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યમાં જેલ સુધારણા અને કેદીઓની કલ્યાણ પ્રવૃત્તિઓના ભાગરૂપે આ વર્ષે દિવાળીના તહેવારો નિમિત્તે કેદીઓ તેમના પરિવારજનો સાથે મુશાલીથી તહેવારો ઉજવી શકે તે માટે રાજ્યની તમામ જેલોમાં સજા

**ગંભીર ગુના સિવાયના કેદીઓ ઘર પરિવાર સાથે દિવાળી તહેવારો ઉજવી શકે તેવો ઉદ્દેશ્ય હિત ભાવ દર્શાવતા મુખ્યમંત્રી**

વધુની વયના અંદાજે ૧૨૦ પુરૂષ કેદીઓ સહિત કુલ ૧૮૧ લોકોને પરિવાર સાથે દિવાળી ઉજવવાનો લાભ મળશે. આ નિર્ણયનો લાભ કેટલાક ચોક્કસ પ્રકારના ગંભીર ગુના હેઠળના કેદીઓને મળવાપાત્ર થશે નહિ. આવા ગુનાઓમાં એન.ડી.પી.એસ. અંકટ હેઠળના ગુનાવાળા કેદીઓ, ટાડા તથા પોટા હેઠળના ગુનાવાળા કેદીઓ, હાઈકોર્ટમાં અપીલ કરી હોય તેવા કેદીઓ, એન.આર.આઈ. કેદીઓ, વિદેશી કેદીઓ, આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલ કેદીઓ, સમાજ વિરોધી ગુનાના કેદીઓ સહિતના ગંભીર ગુનાઓનો સમાવેશ થાય છે.



કાળી ચૌદશના દિવસે હનુમાનજીના મંદિરમાં દર્શન માટે ભક્તો ઉમટી પડ્યા હતા. (તસવીર : જયેશ મોદી)

## દિવાળી બાદ રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં પડી શકે છે માવહું

**અમદાવાદ,** દિવાળીના તહેવારો બાદ રાજ્યના કેટલાક ભાગોના વાતાવરણમાં પલટા અને કમોસમી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. પ્રામ માહિતી પ્રમાણે અરબી સમુદ્રમાં કેરળ, તામિલનાડુ નજીક ઉભાનું એક હળવું દબાણ સર્જાઈ રહ્યું છે. આ લો પ્રેશર બે દિવસ પછી સક્રિય બનતા રાજ્યના કેટલા ભાગોમાં કમોસમી વરસાદ પડી શકે છે. માવહાની આગાહીના પગલે ખેડૂતોમાં ચિંતાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર

દક્ષિણ ગુજરાતના ભાગોમાં વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે માવહાની શક્યતા છે. નૈઋત્યનું ચોમાસું વિદાય લેવાની સાથે જ હિમાલયના પ્રદેશોમાં થયેલી હિમવર્ષાના કારણે છેક પશ્ચિમ ભારત સુધી ઈંટીનું મોજું ફરી વળ્યું છે. જો કે, કમોસમી વરસાદની આગાહીને પગલે રાજ્યમાં સાવત્રિક ઈંટીનું પ્રમાણ થોડુંક ઘટ્યું છે. અમદાવાદમાં મંગળવારે વહેલી સવારે ૧૭ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. જ્યારે દિવસનું તાપમાન ૩૫.૫ ડિગ્રી સુધી પહોંચી ગયું હતું.

દક્ષિણ ગુજરાતના ભાગોમાં વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે માવહાની શક્યતા છે. નૈઋત્યનું ચોમાસું વિદાય લેવાની સાથે જ હિમાલયના પ્રદેશોમાં થયેલી હિમવર્ષાના કારણે છેક પશ્ચિમ ભારત સુધી ઈંટીનું મોજું ફરી વળ્યું છે. જો કે, કમોસમી વરસાદની આગાહીને પગલે રાજ્યમાં સાવત્રિક ઈંટીનું પ્રમાણ થોડુંક ઘટ્યું છે. અમદાવાદમાં મંગળવારે વહેલી સવારે ૧૭ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. જ્યારે દિવસનું તાપમાન ૩૫.૫ ડિગ્રી સુધી પહોંચી ગયું હતું.

## રિક્ષા ચાલકોની ૧૫-૧૬મી નવેમ્બરની હડતાળ યથાવત

**અમદાવાદ,** સીએનજી ગેસના ભાવ રોજે રોજ વધી રહ્યા છે. જેનો વિરોધ રિક્ષા ચાલકો કરી રહ્યા છે. જોકે, રિક્ષા ચાલકોનો વિરોધને લઈ સરકાર એકંદરેનમાં આવી અને રિક્ષા એસોસિએશન સાથે ગઈકાલે બેઠક કરી હતી.

બેઠક બાદ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે કે, મિનિમમ ૧૮ રૂપિયા ભાડું કરાયું છે. ૧ કિમિના ૧૩ રૂપિયા ભાડું કર્યું છે, ૫ કિલોમીટર માટે ૭૦ રૂપિયાનો દર નક્કી કરાયો છે. તો વેટિંગ માટે ૧ મિનિટનો ૧ રૂપિયા નક્કી કરાયો છે. નવા વર્ષથી નવું ભાડું અમલી બનશે. પરંતુ આ નિર્ણયનો સીએનજી ગેસ વધારા વિરોધી સમિતિ દ્વારા વિરોધ કરવામાં આવ્યો છે અને હડતાળનો કોલ યથાવત રાખ્યો છે. સીએનજી ગેસ વધારા

**પાંચ કિલોમીટર માટે ૭૦ રૂપિયાનો દર નક્કી કરાયો છે તો વેટિંગ માટે એક મિનિટનો એક રૂપિયા નક્કી કરાયો**

વિરોધી સમિતિના કન્વીનર વિજય મકવાણાએ જણાવ્યું છે કે, ગાંધીનગર ખાતે મીટીંગ રાખવામાં આવી હતી. જેમાં સી.એન.જી ગેસ વધારા સમિતિના કોઈપણ આગેવાન આ મિટિંગમાં હાજર ન હતા અને જે કોઈ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે તે મંજૂર નથી. કારણ કે, અમારા મુદ્દા હતા કે, સીએનજી ગેસના ભાવમાં ઘટાડાવામાં આવે, ૪ વર્ષથી જે મોંઘવારી પ્રમાણે રિક્ષાચાલકોનું ભાડું વધારવામાં આવે, રિક્ષાચાલકો ઉપર પોલીસનું ખોટું દમન બંધ કરવામાં આવે, રિક્ષા ચાલકોને આર્થિક સહાયતા આપવામાં આવે, રિક્ષા ચાલકો માટે સીએનજી ગેસમાં સબસીડી

આપવામાં આવે. જેમાંથી એક પણ મુદ્દા પર રિક્ષાચાલકોને ન્યાય મળેલ નથી. જે રિક્ષા ભાડુ નક્કી કરેલ તેમાં પણ મિનિમમ ભાડુ ૨૦ની માંગણી છે તેમજ પર કી. મી ૧ની માંગણી છે તે એકપણ મુદ્દામાં રિક્ષાચાલકોને ન્યાય મળ્યો નથી. સીએનજી ગેસ વધારા વિરોધી સમિતિએ જણાવ્યું છે કે, લડત ચાલુ રહેશે. જ્યાં સુધી રિક્ષાચાલકોને યોગ્ય ન્યાય નહીં મળે ત્યાં સુધી વિરોધ ચાલુ રહેશે અને ૧૫ અને ૧૬ નવેમ્બરની રાજ્યવ્યાપી હડતાળ યથાવત રહેવાની જાહેરાત કરી છે. આ સાથે સાક્ષેપ કર્યો છે કે, સરકાર સાથે બેઠકમાં સરકારના મળતીયા લોકો હતા.

## બિઝનેસમેનની સાથે હની ટ્રેપની ઘટના બનતા ફરિયાદ

**અમદાવાદ,** લવ, સેક્સ ઓબ ધોખા આ ત્રણેય વસ્તુ સાથે આવે છે ત્યારે માણસ બરબાદ થઈ જાય છે. અમદાવાદના એક વેપારીને પણ તેનો કડવો અનુભવ થયો. સોશિયલ મીડિયા પર વેપારીને એક યુવતી સાથે પ્રેમ સંબંધ બંધાયો, અને વેપારીને આ પ્રેમ સંબંધમાં ૫ લાખ પડ્યો હતો. આ ઘટના સોશિયલ મીડિયા પર પ્રેમજાળમાં ફસાતા દરેક લોકો માટે લાભભરી સમાન છે. અમદાવાદના વેજલપુર વિસ્તારમાં રહેતા બિઝનેસમેનને પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી કે, તેમની સાથે હની ટ્રેપની ઘટના બની હતી. તેઓ પોતાના ભાઈ સાથે મળીને ડેરીની ફેન્ચાઈઝી નિપજ્યુ હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ ઘટના બહુ જ ગંભીર છે. બાળકોને નાના ફટાકા પકડાવીને નિશ્ચિત થઈ જતા માતાપિતા માટે આ કિસ્સો ચોકાવનારો છે. બાળકો નાસમજ હોય છે, તેઓ શું પેટમાં નાંખે છે અને શું નથી નાંખતા તેની પણ તેમને ખબર હોતી નથી. આવામાં જો તેમના પર ધ્યાન આપવામાં ન આવે તો આવા કિસ્સા વધી શકે છે.

યુવતીએ બિઝનેસમેનને ગાંધીનગર વાવોલ ખાતે બોલાવ્યો હતો. બંનેએ ગાંધીનગરના સ્વપ્નિમ પેરેડાઈઝના ધાબા પર બોલાવ્યો હતો. બિઝનેસમેન યુવતીને મળવા માટે ફલેટમાં ગયો હતો. આ મુલાકાત અડધા કલાક સુધી થઈ હતી. તેના બાદ બંને વચ્ચે સંપર્ક સતત વધવા લાગ્યો હતો. આ ઘટનાના ૧૦ દિવસ બાદ બિઝનેસમેનને યુવતી ફરી એ જ ફલેટમાં મળ્યા હતા. લાભભગ બે કલાક સુધી તેઓ રૂમમાં રહ્યા

હતા. આ સમયે બહારથી કોઈએ ડોર બેલ વગાડી હતી, જેથી યુવતીએ બિઝનેસમેનને ક્યાંક છુપાઈ જવા કહ્યું હતું. ઘરમાં આવી ચઢેલા કેટલાક શખ્સોએ બિઝનેસમેનને યુવતી સાથે સંબંધોને લઈને ધમકાવ્યો હતો. એટલું જ નહિ, તેમની ધમકી આપીને પોલીસ કેસ કરવાની માંગ કરી હતી. યુવકોએ બિઝનેસમેનને પાસેથી ૫ લાખ રૂપિયાની માંગ કરી હતી. પરંતુ ડરી ગયેલા બિઝનેસમેનને ૨ લાખ રૂપિયા આપીને વાત પતાવવાનું કહ્યું હતું.

## સુરત શહેરમાં પોપ પોપ ફટાકડાથી બાળકનું મોત

**અમદાવાદ,** બાળકોને ફટાકડા બહુ જ પ્રિય હોય છે. તેમાં પણ ખાસ કરીને પોપ અપ ફટાકડાનું જાણે બાળકોમાં વળગણ લાગી ગયું છે. નાના બાળકો પણ પોપ અપ ફેંકીને ફોડવાની મજા લેતા હોય છે. પણ બાળકોના હાથમાં પોપ અપ આપતા પહેલા સાવધાન થઈ જવાય તેવો કિસ્સો બન્યો છે. સુરતમાં ત્રણ વર્ષના બાળકનું પોપ અપ ગળી જતા મોત નિપજ્યુ છે. ડાહ્યા ઉલટીમાં બાળકના પેટમાંથી પોપ અપ નીકળતા જોઈને તબીબો પણ ચોંકી ગયા હતા. મૂળ બિહારી રાજ સાર્મા ટ મહિના પહેલા પરિવાર સાથે

સુરત રહેવા આવ્યા હતા. તેઓ સુધારી કામ કરીને પરિવારનું ગુજારા ચલાવતા હતા. તેમને સંતાનમાં ૩ વર્ષનો દીકરો શૈયં અને ૨ વર્ષની દીકરી છે. ત્યારે તેમનો પુત્ર શૈયં અચાનક માંદો પડ્યો હતો. તેથી તેને નજીકના ડોક્ટર પાસે સારવાર માટે લઈ જવાયો હતો. અચાનક તેને ડાહ્યા ઉલટી શરૂ થઈ ગયા હતા. જેમાં શૈયંની ઉલટીમાંથી પોપ અપ ફટાકડા નીકળ્યા હતા. શૈયંની ઉલટીમાંથી પોપ અપ નીકળતા તબીબો પણ ચોંકી ઉઠ્યા હતા. તેને તાત્કાલિક બોટલ ચઢાવવામાં આવ્યા હતા. જેના બાદ ફરીથી તેની ઉલટીમાંથી પોપ અપ

નીકળ્યા હતા. શૈયંની સ્થિતિ ગંભીર બનતા તેને સુરત સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જેના બાદ તેનું મોત નિપજ્યુ હતું. આમ, પોપ અપ ગળી જવાથી એક માસુમનું મોત નિપજ્યુ હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ ઘટના બહુ જ ગંભીર છે. બાળકોને નાના ફટાકા પકડાવીને નિશ્ચિત થઈ જતા માતાપિતા માટે આ કિસ્સો ચોકાવનારો છે. બાળકો નાસમજ હોય છે, તેઓ શું પેટમાં નાંખે છે અને શું નથી નાંખતા તેની પણ તેમને ખબર હોતી નથી. આવામાં જો તેમના પર ધ્યાન આપવામાં ન આવે તો આવા કિસ્સા વધી શકે છે.

### બીએસએફનાં જવાને એક લાખ રૂપિયા માટે ગુપ્ત માહિતીઓ દુરમનને આપી હતી

**(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ,** ગાંધીધામ ખાતે આવેલાં બીએસએફનાં હેડક્વાર્ટરમાંથી જાસૂસીનાં આરોપસર બીએસએફનાં કોન્સ્ટેબલને એટીએસએ ઝડપી લીધો હતો. આ કોન્સ્ટેબલે ફક્ત એક લાખ રૂપિયાની લાલચમાં આવીને ભારતીય આર્મીની વિગતો દુરમન દેશને આપી હોવાનું સામે આવ્યું છે. આશરે દસેક દિવસ અગાઉ ત્રણ વર્ષની વયે રાખ્યા બાદ ગુજરાત એટીએસએ બીએસએફની બટાલિયન ૭૪માં કંપનીમાં કોન્સ્ટેબલ તરીકે ફરજ બજાવતાં સજાજદ મોહમદ ઉન્નિયાઝની જાસૂસીનાં આરોપસર ધરપકડ કરી હતી. સજાજદે બીએસએફમાં જોડાયા બાદથી પાકિસ્તાન સ્થિત અંકલખાન નામનાં શખ્સને બીએસએફની મુવમેન્ટ સહિતની અંતિગુપ્ત તથા સંવેદનશીલ માહિતી પોતાનાં મોબાઈલ દ્વારા આપી હતી. ગુપ્ત રીતે તપાસમાં તેનાં ભાઈનાં તથા બીએસએફમાં જ નોકરી કરતાં તેનાં મિત્રનાં ખાતામાં રૂપિયા આવતાં હોવાનું પુલ્યું હતું જેથી સજાજદની ધરપકડ કર્યા બાદ તપાસ કરતાં તેની સાળીનાં ખાતામાં પણ રૂપિયા આવતાં હોવાનું પુલ્યું છે. અને ત્રણેય ખાતાઓમાં હાલ સુધીમાં ટુકડે ટુકડે કુલ એક લાખ રૂપિયા આવ્યા હતા. બીજી તરફ પાકિસ્તાન ગયાં એ વખતે સજાજદની ઉંમર નાની હોવાથી તેણે પાકિસ્તાન જવા ખોટી રીતે વધુ ઉંમરની એકીડેવીટ કરાવી હોવાનું કબુલ્યું હતું. એટીએસએ તેનો પાસપોર્ટ પણ જમ કર્યો છે. આ અંગે આ ઘટનાની તપાસ કરતાં અધિકારી પીઆઈ ભરવાડે જણાવ્યું હતું કે તેની સામે તમામ પુરાવા એકત્ર કરી લેવાયા છે. અને હાલમાં એકંસએલનાં રીપોર્ટની રાહ જોવાઈ રહી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, એટીએસ સજાજદનાં ૬ તારીખ સુધીનાં રીમાન્ડ મળ્યાં છે.

**અમૂલ દૂધ**

**દિવાળીની શુભેચ્છાઓ**

Amul 75 YEARS OF MILK & PROGRESS

અમૂલ દૂધ પીતા હૈ ઈંડિયા

### પુત્રે પથરના ઘા મારી પિતાને પતાવી દીધા

**રાજકોટ,** ગોંડલના મોવિયા ગામના ભાવેશભાઈ વઘાસિયાની વાડીમાં રહેતા અને મજૂરી કામ કરતા સુરસીંગ રાહવા (ઉ.વ.૫૦) પર સોમવારે રાત્રે વાડીના રસ્તામાં પથરના ઘા ઝીકી ખૂની હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. આથી ગંભીર રીતે ઘવાયેલા સુરસિંગને ગોંડલ બાદ રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. પરંતુ ફરજ પરના તબીબે તેને મૃત જાહેર કરતા બનાવ હતામાં પલટાયો હતો. આથી પોલીસે ગુનો નોંધી પરિવારજનોની આકરી પૂછપરછ કરતા હતા બીજા કોઈએ નહીં પણ તેના સગીર વયના પુત્ર અને તેના મામાએ સાથે મળી કરી હોવાનું પુલ્યું છે. પિતા દારૂ પીવાની ટેવ ધરાવતા હોવાથી માનસિક રીતે થાકતા પુત્રએ હતા કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. પોલીસે આરોપી મામાની ધરપકડ કરી છે.

**bob World** | **Bank of Baroda**

**મુશિયોં નો તહેવાર**

તહેવારો ની આ મોસમમાં, કરો આપના સ્વપ્નોને સાકાર

ઓફર મર્યાદિત સમય માટે\*

મિસ ઓલ ઓફ ઓમ લોન - 846 700 1111 | ઈર લોન - 846 700 1133 | www.bankofbaroda.in

**Let the Celebrations begin!**

**Wedding Packages** ₹7999/- onwards

READYMADE | CUSTOM-MADE | TAILORING FORMAL & DESIGNER FABRICS

**MEN'S WEAR**  
Suits | Sherwani | Rajwadi | Jodhpuri | Blazers | Kurta Pyjama | Shirts & Trousers

**LADIES WEAR**  
Lehenga Choli | Wedding & Party Gowns | Crop-tops

**MAHESHWARI Ethnic House** By CHIKUBHAI & Sons

**raymond** | **DIGJAM** | **Arvind** | **OCM** | **Rishi Textiles**

**VASNA:** 5, Vardhman Complex, Bhatta Char Rasta, Opp. Honest Bhajipav, A'bad. Ph.: 079 26607614 / 65151575

**NARANPURA:** 2/29, Sundernagar, Nr. Manish Hall, Naranpura Cross Rd to Kameshwar Mahadev Rd, A'bad. Ph.: 079 66162109/ 27432109

• 11 am to 8.30 pm | **Sunday Open** •

Bring this Advt. cutting & get a surprise **GIFT HAMPER**